



## Завершено расследование уголовного дела в отношении судьи Оренбургского областного суда в отставке



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении судьи Оренбургского областного суда в отставке. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что 31 января 2020 года около 14 часов 40 минут обвиняемый, управляя принадлежащим ему на праве собственности и технически исправным автомобилем, при проезде регулируемого перекрестка, выполняя маневр поворота налево на улице Кобозева в городе Оренбурге, не принял возможных мер к снижению скорости вплоть до остановки транспортного средства перед переходом, чтобы пропустить пешехода, переходящего проезжую часть, вследствие чего совершил наезд на 56-летнюю жительницу города Оренбурга.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

С места происшествия пострадавшая госпитализирована с закрытым переломом правой плечевой кости со смещением костных отломков, вызвавшим тяжкий вред здоровью.

Своевременно принятые следствием меры к проведению автотехнической и медицинской судебных экспертиз позволили следователям завершить расследование уголовного дела в короткий срок. С учетом собранных доказательств обвиняемый вину в предъявленном обвинении признал полностью.

Уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

17 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1500440>